



I ove godine, dva dana pre centralnog događaja, IX „Festivala zlatnih ansambala Vojvodine“, Folklorni ansambl Sportsko-kulturno-umetničkog društva „Železničar“ iz Novog Sada, predvođena umetničkim rukovodiocem, gospodinom Miloradom Lonićem, na Tribini mladih održala je večer nezaborava. Nastupili su instrumentalno-vokalni ansambli KUD-ova iz Novog Sada, Gložana, Zrenjanina, i na jedinstven način pozvali publiku da u nedelju prisustvuje velikom „Festivalu zlatnih ansambala Vojvodine“, na kojem se devetu godinu pokazuje sva lepota u različitosti igara, pesama, nošnji, običaja naroda i narodnosti Vojvodine, ali i šire.

U predstojećem spektaklu, jer tako je sve što organizuje FA „VILA“, učestvovala preko 800 učesnika, „ali će 900 igrati, jer igraju i stolice i stolovi“. Ove godine novosadskoj publici će se predstaviti folklorni ansambl Gradskog KUD-a „Laza Nančić“ iz Vršca, ADZNM "Gusle", Kikinda sa tradicijom od 130 godina, nadahnut KUD „Đido“ iz Bečeja koji uvek oduševi publiku, KUD „Jedinstvo“ iz Gložana koje neguje slovačku tradiciju u našoj zemlji na najvišem nivou, pa SKUD „Sveti Sava“ iz Šida, KUD „Bratstvo“ iz Subotice, KUD „Gik Banat Pionir“ iz Zrenjanina, GKUD „Kosta Abrašević“ iz Bačke Palanke, Dečji hor Crkvene opštine novosadske. - Ovo je prestižni festival i od samog zasnivanja, trudili smo se da budemo potpuno otvoreni za društva iz cele zemlje, ali smo svake godine imali i nastup nekog kulturnog društva iz neke strane zemlje. Prošle godine ugostili smo FA iz Grčke, iz Belorusije, Ukrajine, bili su nam i iz Slovačke. Ove godine je trebalo da dođe folklorni ansambl iz susedne Rumunije, ali iz opravdanih razloga neće doći. Ali zato nam dolaze fantastični AKUD „Žikica Jovanović Španac“ i AKUD „Ivo Lola Ribar“ iz Beograda, a boje Novog Sada brane KUD „Svetozar Marković“, a naravno, predstavice se i domaćin, FA „Vila“, koja predstavlja našu zemlju dugi niz godina širom sveta i za to dobija prestižna priznanja - kaže gospodin Lonić. O ozbiljnosti organizacije i samom Festivalu govori i podatak da su sva društva imala posebne pripreme za ovaj nastup, i da će KUD „Đido“ imati nove nošnje, koje je pune dve godine šilo i vezlo 60 vrednih Bečejki. „Festival zlatnih ansambala Vojvodine“ je poklon, koje FA „Vila“ svake godine dariva svom gradu. Povod za ovaj događaj je obeležavanje Dana prisajedinjenja Vojvodine Kraljevini Srbiji 1918. godine, ali istovremeno, ove godine i dupla titula grada: Evropske prestonice kulture 2021 i Omladinske prestonice Evrope 2019. - Mi iz „Vile“ se trudimo da naš grad uvek predstavimo na najreprezentativniji način i da u njemu ugostimo pozitivne i dobronamerne ljude, vrline koje negujemo i u samom Društvu. „Vila“ svojom mladošću, negovanjem tradicije, čuvanjem kulturnih vrednosti, rasadnik kvalitetnih mladih ljudi i zdravog načina života. Članovi Društva imaju mogućnost da putuju i da se upoznaju sa svojim vršnjacima širom sveta, kao i da uspostave trajne veze sa njima, što je ogroman kapital. Naravno, „Vila“ neguje i druženja i aktivnosti u zreloom dobu - objašnjava Milorad Lonić.

I zato, ako želite da doživite lepotu raznolikosti Vojvodine i Srbije, u nedelju, 12. novembra, sa početkom u 18:00, u Velikoj dvorani SPENS-a. biće održan IX "Festival zlatnih ansambala Vojvodine" koji organizuje SKUD "Železničar" pod pokroviteljstvom Grada Novog Sada.

Ulaznice možete kupiti na blagajni SPENS-a po ceni od 300 dinara.

Više fotografija na našoj Facebook stranici:

[https://www.facebook.com/topsrbija/media\\_set?set=a.1853253928021425.1073744024.100000105079334&type=3&pnref=story](https://www.facebook.com/topsrbija/media_set?set=a.1853253928021425.1073744024.100000105079334&type=3&pnref=story)



# Folklorni ansambl Vila i njihovi gosti priredili večer koje publika nije želela da se završi

subota, 11 novembar 2017 13:14

---

